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Exercicel (3pts)

Onposea= 27 ,etb=3%5
1) Donner la liste de tous les diviseurs de a et b.

2) En déduire que a et b sont premiers entre eux.

Exercice2 (4pts)
On pose A = \/%-2\/1_2+\/ﬁ et B=5+20++/45-2125

1) Montrer que A=4+3 etB=345.
2) ComparerAetB.
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Exercice3 (4pts)

3) Montrer

On pose C = |2x—1|—|1—3x|+x; xeR.
1) calculer C pour x =2.

1
2) on suppose maintenant que : 0< x < 5 .

a) encadrer (2x - 1) et (1 - 3x).

b) Montrer que C = 2x.

Exercice4 (9pts)

Soit (¢ ) un cercle de diametre BC = 4cm et de centre O .

1)a) Placer le point A sur le cercle (¢ ) tel que BA =2cm.
b) Quelle est la nature des triangles ABC et OAB.
c) Calculer ABC, ACB et AOC.

2) La paralléle a (OA) passant par C coupe (AB) en D .

a) Calculer AD et DC.
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b) Quelle est la proportion du périmétre du triangle OAB par rapport a celui du triangle CDB.
3) Soit | le point de (DC) tel que DI = 2cm. Montrer que (Al) et (BC) sont paralléles .
4) Montrer que Ol = 2.
5) Soit J le milieu de [DA] et K le milieu de [DI].

a) Montrer que (JK) et (BC) sont paralleles.

b) Calculer IK .

_‘*\mir.’rh
Toutes hes mati Us ey piviau...



